Samodzielny Publiczny Proszowice, dnia 07.01.2021 r.
Zespot Opieki Zdrowotne;j

ul. Kopernika 13

32-100 Proszowice

Uczestnicy
postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na
Dostawe do magazynu Apteki szpitalnej wyrobow medycznych i produktéw leczniczych.

Oznaczenie sprawy: 37/ZP/2020

W zwigzku z wniesieniem pytan przez Wykonawce, Zamawiajacy przedstawia tres¢ pytan i udziela
pisemnych wyjasnien, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzniejszymi zmianami).

Pytanie 1

»SIWZ cz. I Opis przedmiotu zamoéwienia. Prosimy o weryfikacje kryteriow zawartych w SIWZ w czgé¢ |
»lermin wazno$ci przedmiotu zamowienia nie moze by¢ krétszy niz 12 miesigcy od daty dostawy.”
w zakresie produktow wyspecyfikowanych w pakiecie nr 16 poz. 8. W w/w pakiecie ujety jest produkt
o statusie ,,zywnos$¢ specjalnego przeznaczenia medycznego”, ktore z uwagi na technologi¢ produkcji
i brak konserwantéw maja znacznie krotszy termin przydatnosci niz leki. Catkowity okres przydatnosci dla
diet dojelitowych wynosi do 12 miesigecy. Prosimy Zamawiajacego o uwzglednienie specyfiki produktu
pod katem terminu przydatnosci oraz modyfikacje zapisu w zakresie pakietu nr 16 poz. 8 - akceptujac
dostawy produktow z terminem waznosci nie krétszym niz potowa terminu ich waznosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode, tylko w pozycji 8, Pakiet 16.

Pytanie 2

»Pakiet 16, pozycja 8

Czy Zamawiajacy dopusci inny niz pack lub worek rodzaj opakowania (butelka OpTri kompatybilna
z obecnie wykorzystywanymi do podazy diety zestawami)? Jest to zwigzane z procesem zamiany
opakowan przez producenta. Opakowanie OpTri nadaje si¢ do recyklingu i jest bardziej funkcjonalne. ”
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Niniejsze wyjasnienia Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej w dniu 07.01.2021 r.

Z powazaniem,

Sporzadzit: Marianna Maj, Justyna Jarosz



